



AUTOS TIROTEADOS.— Un vecino de la Urbanización Dolores, en Mejicanos, observa los daños en uno de los automóviles del Dr. Juan José Rugamas Martínez, atacados a balazos después que le dieron muerte al profesional. El asesinato del Dr. Rugamas ha conmovido al sector profesional, especialmente abogados.

De 13 Balazos Ultiman a ex Asesor de la Policía

El Dr. Juan José Rugamas Martínez, abogado, de 42 años, fue asesinado de 13 balazos ayer como a las siete de la mañana, en su propio dormitorio cuando se preparaba para dirigirse a su bufete, según informan sus colegas.

El Dr. Rugamas Martínez residía en la Urbanización Dolores, al Poniente de Mejicanos, en donde tenía su hogar con doña Magdalena del Carmen de Rugamas, con quien deja cuatro hijas, la mayor de 9 años y la menor de uno.

Al describir la forma en que fue asesinado el abogado, refieren que a la hora apuntada, un grupo como de 5 sujetos armados llegó a la residencia cuando doña Magdalena retrocedía un automóvil para sacarlo de la cochera. Los criminales apuntaron con sus armas contra la esposa, la sirvienta y los niños. Enseguida todos los maleantes entraron hasta el interior de la casa y encontraron al Dr. Rugamas en el dormitorio, en donde le

—Favor pase a la página 53.

Cortes Marciales Para los Casos Delictivos

La inseguridad reinante, el clima de violencia política y de delincuencia desenfrenada, que ya no respeta a los niños, ni a los ancianos ni a las mujeres, demanda establecer cortes marciales, porque los jueces del fuero común no pueden proceder ni mucho menos sancionar, a los que resulten culpables de delitos comunes o políticos, nos dicen personas preocupadas por la actual situación.

Agregan que, si se quiere que las cosas mejo-

ren, y que la gente no huya de El Salvador, alegando que aquí "ya no se puede vivir", por que no se respeta ni la vida ni la propiedad de las personas, deben erradicarse las causas de la intranquilidad, que inciden negativamente en el desarrollo económico y social de los países.

Por medio de las cortes marciales, señalan, se procederá en forma sumaria y justa, a fin de terminar con tanto crimen repudia-

—Favor pase a la página 44.

Huelga en Tribunales Favorece a los Acusados

La huelga en los juzgados está favoreciendo a los detenidos, ya que quedan sin valor sus declaraciones extrajudiciales 72 horas después de aprehendidos, según dijeron litigantes.

Por ejemplo, no se sabe todavía en la situación en que se encuentran los narcotraficantes colombianos Fernando Carreño González y Jairo Carreño González y los salvadoreños Pablo Oliva Espinosa, Jorge Humberto Fuentes Rodríguez y Marta Lillian Iriarte Bendek, que fueron presentados a los reporteros el lunes en la Policía,

fecha en la cual los consignaron al Juzgado Segundo de lo Penal, pero como ya se había iniciado la huelga de los empleados, los reos fueron devueltos a la Policía Nacional.

La Br. Ana María Cáceres Seoane, una de las defensoras de los reos, cree que la ley favorecerá a los imputados.

En cuanto a los cargos que les hacen a los dos colombianos y tres salvadoreños, en este caso, es de tenencia y tráfico de cocaína y marihuana. Los

—Favor pase a la página 53.

Señalan Peligros de la Suspensión de Servicios

"El grado de civilización a que ha llegado el hombre no le permite vivir sin servicios básicos que se han vuelto imprescindibles para preservación de la salud, tales como el agua, la energía eléctrica y el servicio de control de basura", expresa la Asociación Interamericana de Ingeniería Sanitaria y Ambiental, AIDIS. Sección El Salvador.

La entidad se muestra preocupada por las suspensiones de tales servicios, que de acuerdo al número de población, así son los peligros y riesgos que tales medidas acarrearán.

Un mensaje de dicha asociación expresa lo siguiente:

"El grado de civilización a que ha llegado el hombre no le permite vivir sin servicios básicos que se han vuelto imprescindibles para preservación de su

salud tales como el agua, la energía eléctrica y el servicio de control de basura.

"Mientras más grande es un conglomerado urbano, la suspensión de tales servicios acarrea problemas más agudos para la salud y el medio ambiente.

"Si el servicio de agua potable se suspende, el habitante de la ciudad no

tiene la alternativa de acarrearla: las fuentes de agua no existen o no son asequibles. La falta de energía eléctrica por un corto periodo hace estragos sanitarios en el hogar y la ciudad. La interrupción del servicio de aseo causa serios problemas de contaminación ambiental.

—Favor pase a la página 53.



ULTIMADA.— Señora Albertina López Ticas, de 53 años, asesinada junto con su esposo y dos vecinos suyos, en su casa en la Colonia Santa Lucía, el miércoles a las 10 de la noche.



ASEGINADO.— Don Erasmo García Rojas, de 51 años, fue asesinado en su casa de la colonia Santa Lucía, el miércoles en la noche, junto con su esposa y dos vecinos que se hallaban de visita.

Facilitan la Matricula de Armas

El Ministerio de Defensa facilitará a las empresas la matrícula de las armas para sus servicios de vigilancia, se dijo ayer en la oficina de información de esa Secretaría de Estado.

Para la matrícula de esas armas se ha dado a conocer lo siguiente:

Instructivos Para Inscribir Armas al Servicio de Empresas Privadas, Agrícolas, Comerciales, Industriales y Financieras.

A-PROCEDIMIENTO. Los interesados llenarán su respectiva solicitud de tenencia de armas, usando el formulario que les será proporcionado en las oficinas de expedición de licencia para tenencia y portación de armas, establecidas en la ley respectiva; anexando la siguiente documentación:

1-copia de escritura de Empresas Financieras,

—Favor pase a la página 15.

Otros 4 Muertos en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Otras cuatro personas fueron ultimadas en esta ciudad y sus alrededores. Una de ellas muerta a tiros y los otros tres, de lesiones con corvo.

Ayer en la mañana fue encontrado el cadáver del tornero mecánico Manuel de Jesús Bonilla Morataya, de 23 años, que hacia unos tres meses vino de Estados Unidos y ya tramitaba su regreso, según se supo.

La madre de la víctima, doña Amparo Bonilla viuda de Morataya, dijo que su hijo salió de la casa el miércoles y no supo más de él, hasta que el jueves en la mañana le avisaron que estaba muerto en la dirección apuntada. Tenía orificios de bala, según el reconocimiento del Juez primero de lo Penal, Dr.

—Favor pase a la página 15.

Esposos y Madre e Hija Asesinados en Ilopango

Don Erasmo García Rojas, de 51 años y su esposa Albertina López Ticas, de 53; doña Natalia Orellana, de 80 y su hija Leticia Valdés, de 35, fueron asesinados a tiros como a las diez de la noche del miércoles. El hecho se produjo en la tienda "El Almendro", en Avenida Principal 46, colonia Santa Lucía, Ilopango, frente al cine "Renovación".

Parientes de don Erasmo no conciben una razón aceptable como para haberle dado muerte a una mujer de edad avanzada como lo era doña Natalia,

ni a la señora López Ticas, que toda la vida —dijeron— se dedicó a actividades de su hogar.

Un hijo de los muertos dijo que se atrevía a suponer que los asesinos se equivocaron de objetivo, pues en el lugar del hecho ni el propio don Erasmo —afirmaron— podría haber sido el móvil, pues era un hombre que tenía más de 6 años de estar jubilado, después de haber sido ordenanza de algunas oficinas públicas. Aseguraron que si en último lugar su

—Favor pase a la página 15.

Defensa Informa de los Actos de Subversivos

El Ministerio de Defensa informó ayer sobre diversos actos provocados por elementos subversivos, en distintos lugares del país.

El comunicado dice: Un sargento y un agente de la Policía de Hacienda muertos y un agente del

mismo Cuerpo herido, fue el saldo de un enfrentamiento armado registrado anoche, en el kilómetro 82 de la carretera de Zacatecoluca a San Vicente, cuando una fuerza como de 300 individuos pertenecientes a F.P.L., vistiendo uniformes verde olivo, fuertemente armados, atacó sorpresivamente a una Patrulla Militar que realizaba en aquel lugar servicio de vigilancia. Los muertos fueron el Sargento P.H. Cristóbal Polanco Avalos y el Agente P.H. José Manuel Romero Villalta, y el lesionado, el Agente también P.H. Miguel Cedillos Bonilla.

EN QUEZALTEPEQUE

Ayer a las nueve de la mañana, las autoridades de Quezaltepeque, La Libertad, encontraron los cadáveres de Julio Bautista, de 25 años; Guillermo Rivera Alfaro, de 49 y Víctor José Bautista, de 25, los cuales presentaban lesiones de arma de fuego. El hallazgo fue hecho frente al río Santa Lucía, en el cantón Giron.

AMETRALLADO

Tres individuos que se conducían en un automóvil color blanco y placas no identificadas, ametrallaron ayer a las siete de la mañana, al señor Miguel Angel Arce Contreras, cuando se encontraba tranquilamente en su casa, en 6ª Calle Poniente N° 1-7, del puerto de La Libertad.

EN SUCHITOTO

Elementos subversivos a bordo de un vehículo

—Favor pase a la página 53.



15 VAINILLAS.— Un empleado del Juzgado de Mejicanos revisa las 15 vainillas de pistolas 45 y 9 milímetros encontradas en el dormitorio del Dr. Juan José Rugamas Martínez, asesinado ayer en la mañana. Al cadáver le contaron 13 balazos.